Polinomok osztasa gyakorlo

1. Végezd el az alabbi polinomok osztasét!

a) (2—1): (z—1) = [+ P (1212% - 36) : (11z —6) = 9+ 211
o) (@°-1): (z—-1)= I+T+ . d) (2% +1): (24+1) = I+ — T
o) (402 —-120+49) : (20 -3) = e_ag] D (2° =922 + 21z —4) : (z—4) = [tag— @
B (o' -e?-2w-1) (a1l = [ o] W) (@0 2le—4) (b t) = —
i) (2°+32% —32° — 822 +3z) : (22 +3z) = It ag— g

j) (4a* +232% — 2522 + 692 — 7) : (z+7) =

T — 20T + ;G — (7

4 3 2 _ — . — =
k) (6z* — 1372 + 79927 — 1912 — 77) : (z — 11) L+ 28T + GT1L — 479

1) (7z* + 11223 — 26502% — 290z + 841) : (z +29) =

6C + TTT — 216 — gL

m) (2° —4a* + 923 — 512? 4+ 842 — 19) : (¢ —dx +1) = 61 — 18 +

6 _ 5 4 _ 3 2 _ _ . 2 _ 9] _
n) (328 — 1342® + 1809z* — 732022 + 66082% — 769z — 79) : (2% — 21z + 79) [ — 20T — T8 + (TTL — g

7 _ 6 5 4 _ 3 2 _ (2 _
0) (8:c 132° 4 442° 4 1212° — 362° + 10z* + 30z 100) : (:c 3x+10) O — 407 + (7€ — &1 + (78

p) (22° + 11a* — 322% — 9922 + 33z + 121) : (2 + 72? — 11) =

IT — ¢ — ,7¢

8 _ 7 6 3 _ 2 . _ —
q) (2% — 2127 4 11025 + 82 — 9922 + 189z + 10) : (z — 10) I — 26T — 38+ gUTT — @

r) (8 —27— 1825 +92° — 92! — 82% —32? + 32— 1) : (2 —z+1) =

T — %%+ ¢20T — %61 — g%

6 _ 5 4 _ 3 2 _ . 2 _
s)  (62° — 302® + 472* — 372 + 6022 + 210z — 100) : (322 + 10) S

t) (1225 + 37z* + 3923 + 12022 — 5z + 319) : (42® + 72 — 11w +29) = 11+ o5+ a8
é
2. Alakitsd szorzatta a kdvetkezs polinomokat!
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